

## **CONVOCAÇÃO PARA TREINAMENTO – RETIFICAÇÃO 01**

### **EDITAL DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE Nº 005.2024 - PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE CONDUTOR SOCORRISTA, ENFERMEIRO E TÉCNICO DE ENFERMAGEM PARA A BASE DESCENTRALIZADA - CONFORME ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 001/2024**

Pelo presente 1º Termo de Retificação do Concurso Público N.º 001.2024, que dispõe sobre o Concurso Público, para o Serviço De Atendimento Móvel De Urgência – Samu 192 do Consórcio Intermunicipal de Saúde da Rede de Urgência e Emergência para Gerenciamento da Macro Sudeste e Leste do Sul, a Comissão Técnica para Organização, Planejamento, Acompanhamento, Supervisão, Fiscalização e Realização do Edital, atendendo aos princípios que norteiam a gestão pública responsável vem, por meio deste, retificar o a convocação para o treinamento básico introdutório, por erro material: local do treinamento conforme publicação de número 59.

#### **Onde lê-se:**

**Local:** Rua Coronel Vidal, nº800 - Bairro São Dimas - Juiz de Fora/MG

CEP:36080-262 (CISDESTE)

**Data:** 19/11/2024 a 22/11/2024

**Horário:** 08:00 às 18:00

**Intervalo de almoço:** 12:00 as 13:30

**Tolerância:** O Consórcio irá tolerar atraso de 00:30 (trinta minutos) para início do treinamento e retorno do almoço.

Participação de 100% em todos os dias.

#### **Leia-se:**

**Local:** **Alameda Salvaterra, 200 - Salvaterra, Juiz de Fora - MG, CEP: 36033-003  
(SUPREMA)**

**Data:** 19/11/2024 a 22/11/2024

Horário: 08:00 às 18:00

Intervalo de almoço: 12:00 as 13:30

**Tolerância:** O Consórcio irá tolerar atraso de 00:30 (trinta minutos) para início do treinamento e retorno do almoço

Participação de 100% em todos os dias.

Juiz de Fora, 18 de novembro de 2024